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Erläuterungen zur Bilanz per 30./6. 1932: Grundstücke u. Ge 
Ehrenberg Land für Bahnbau zum Preise von ins 
Gebäude-Konto abgebucht. – Wechsel-Giro-Obligo: Am Bilanzstichtage befanden si 
und schecks im Umlauf. – Beteiligungen: Die Firmen Pianos Zimmermann S. B 
gesellschaft m. b. H., Hamburg, befinden sich sämtlich in Liquidation. Die Ges. gla 
mit 27 000 RM vorsichtig eingesetzten Betrag entsprechen wird. – Zu Gunsten der Obligationäre, 
Dresden, der Gemeinde Seifhennersdorf und der Banken sind auf dem Grundbesitz, 
Grundschulden und Sicherungshypotheken insgesamt 4976 509 RM eingetragen. 

  
Gewinn- und Verlust-Rechnungen 

  

aounakdie 30/. 19238 30./.1920 30./6.1050 30./6.1351 5 1./7. 1924 9 33. 30./6.1952 

Aktiva GM RM RM RM RM RM 
Ge 258 000 847 784 789 734 789 062 743 5753 733 450 sss é o=. 732 000 2 227 295 1 982 135 1 881 920 1 728 448 1 687 509 Maschinen, Kessel, Inventar, Gleis usw. 134 010 58 51 51 52 46 % %%.. 1 231 565 5 246 247 4 869 213 4 358 033 2 206 696 1 637 527 E% %%%.%%%%%%GWGWQ.Q.Q.I.IX/XỹIỹ1ÿX 13 327 57 681 46 703 37771 18 219 34 643 Wertpapiere und Beteiligunang.... 57 317 229 399 229 399 216 697 116 819 27 000 WMeeh %%%..... 56 249 964 061 1 215 804 1 166 867 742 184 346 899 Stcheekkkkkkkkk .... 3 
Detoresns. 494 307 3 032 977 3 075 146 2 284 962 1 113 008 707 30 ÖSichelletilenungnv.. (3 000) 4 250) — (4 250) — 
Bankeuthsbeessss 36 016 — 8= 98 609 27 158 ÜIY50 bee%). 35 003 362 873 357 873 40 000 4000 Deutsche Rentenbankanteile... (73 650) — = 
Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen 10 022 
iBgBBB ... 385 224 50 739 

Summa 3 012 783 12 640 458 12 521 060 11 478 463 6 807 611 6 266 431 

Passiva 

M %% 2 520 000 4 500 000 4 500 000 4 500 000 1 000 000 1 000 000 VQZUs B3 . 7 000 — e = 
ReBeHBsdsdsd%% 184 118 450 000 450 000 100 000 100 000 Wertberiehtbienlnszzzzz — 738 653 — Dellades .Ü... — — 200 000 
Beamten-Unterstützungsfonds... 4 500 9 235 13 505 12 250 12 172 11 412 AKbenes 4 081 81 929 471 30 E(6 % 7 446 786 

936 500 698 358 687 468 88 992 93 067 
Rückständige Dividendse....... — 9 068 5 720 2 080 2 043 1 900 3 Obligationszinsen. 3 568 676 7¹2 338 1 .1e ?t ... 231 165 79 440 161 922 Bankschulden und Bankakzepre.... 6 039 943 6 699 051 6 156 801 3 678 471 3 328 020 Iafnsitbsseles onto.. 227 000 147 000 118 225 136 292 (s. unten) eherlelless (3 000) (4 250) — 4 250) - — REeinge %t.... 464 060 6 688 = — RBeEstellIs 66 000 = Rentenbankverpflichtungen..... (73 650) — — — Posten, die der Rechnungsabgrenzung dienen Unter „Transitorisches Konto“' verbucht 123 243 

summa 3 012 785 12 640 458 12 521 060 1 478 465 6 307 611 5 266 431 
bäude: Verkauft wurde in Eilenburg ein kleines Wohngrundstück und in Böhlitz- 

gesamt 15 000 RM. Von diesem Betrag wurde der Buchwert von 11548 RM vom Grundstücks- bzy. 
ch 402 692 RM die Unterschrift der Ges. tragende Kundenwechsel 

uenos Aires, Felix Schüler A.-G., Leipzig, und Römhildt-Verkaufs- 
ubt, daß der Liquidationserlös bei diesen Firmen dem in der Bilanz 

sowie der Sächsischen Landespfandbriefanstalt, 
außer den in der Bilanz ausgewiesenen festen Hypotheken, an 

  

  

  

              

Debet 

% %%%%% 4 = 6 13 385 224 
Sfeuserf ind Abeshben.. 359 617 132 701 Handlungsunkosten.. 2 500 5535 2 458 061 2 177 345 Rfegé ? 
Abschreibungen auf Anlagen...... 124 325 77 798 78 414 52 513 42 513 
Abschreibungen und Rückstellungen auf Debit. — 559 070 835 903 245 426 
Abschreibungen auf Beteiligungen... — 74 300 46 890 
Abschreibungen auf Waren....... — 1 510 000 
IRs( %% % %% . — 100 000 
Wertheriehtiguus — 738 653 = DelRdeees 6 200 000 ReiIH(FPTt.t 464 060 6 688 = 

Summa 3 676 403 2 882 166 2 947 529 5 656 220 1 802 469 

Kredit 

‚???2?2?2?28 .Ü 3902 5 060 4 688 
Rohgewinn aus Fabrikatiohnn. 3 651 301 2 784 613 2 091 134 716 578 366 910 
Sollstige Einnahmel,, — 64 642 26 168 
Hypotheken-Aufwertung wegen Mölkau 10 000 — 
Veffälleßte Diyidedded.. — 2 777 546 = 
Aus Grundstücksverkäufen...... 11 199 89 714 15 936 = Übertrag aus dem Reservefonds.... 450 000 
Überschuß bei Kapital-Zusammenlegung.. 4 275 000 
Auflösung des Wertberichtigungs-Kontos .. — — = 738 655 

do. des Delkredere-Kontos... — 200 000 
Senhlden chg — 600 000 400 000 
Yls .. — — 385 224 – 50 738 

Summa 3 676 403 2 882 166 2 947 529 5 656 220 1 802 469 
Die Gesamtbezüge des Vorst. u. des A.-R. in 1931/82 betrugen 45 160 RM. 

Gewinn-Verteilung: 1927/28: Gewinn 464 060 RM Verlust 385 224 RM (nach Auflös. des R.-F. auf neue 
(Beamten-Unterst.-F. 5000, Arb. do. 4000, Div. der St.- Rechnung vorgetragen). – 1930/31: Verlust 3 836 340 
Akt. 450 000, Vortrag 5060). – 1928/29: Gewinn 6688 RM (durch Sanierung gedeckt). – 1931/32: Verlust 
RM (Arb.-Unterst.-F. 2000, Vortrag 4688). – 1929/30: 50 738 RM (Vortrag). 

   


